

Такие эффекты могут длиться в течение нескольких месяцев или даже лет после прекращения приема лекарства.

В настоящее время для лечения доброкачественной гиперплазии предстательной железы (ДГПЖ) применяется несколько препаратов. Среди них, по крайней мере, пять могут вызывать эректильную дисфункцию (ЭД) и другие сексуальные проблемы, а четыре препарата из этого списка могут увеличить риск агрессивного рака простаты, пишет easyhealthoptions.com.

Так, известными побочными эффектами таких лекарств, как Финастерид (запатентованные названия Пропеция и Проскар), Аводарт (дутастерид), Фломакс (тамсулозин), а также, сравнительно нового препарата Jalyn (сочетание дутастерида и тамсулозина) являются различные виды сексуальной дисфункции. Такие побочные эффекты могут сохраняться, в среднем, до 40 месяцев, но также известны случаи, когда они длились более пяти лет.